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ЗАГАЛЬНОШКІЛЬНИЙ БАТЬКІВСЬКИЙ КОМІТЕТ 

РКЗО «Богданівський НВК «СЗШ – ДНЗ»

                                                                      Жовтень 2014 року   
« Як запобігти харчовим отруєнням»
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Щоб запобігти інфекційним захворюванням та харчовим отруєнням, дотримуйтесь таких простих правил: 
- Ретельно мийте усі овочі і фрукти перед тим, як подавати до столу сирими. 
- Прищеплюйте дитині любов до чистоти. Привчайте її мити руки з милом перед вживанням їжі, після відвідування туалету, повернення з прогулянки. 
- Мийте руки з милом перед приготуванням їжі.
- Не зберігайте разом продукти, що їдять сирими, і ті, що підлягають кулінарній обробці. 
- Ніколи не кладіть бутерброди, пиріжки, сир, ковбасу, печиво у пакет, де побували овочі, фрукти, ягоди чи яйця, навіть якщо цей пакет здається абсолютно чистим.
- Дбайте про те, щоб їжа для дитини була щойно приготованою, свіжою. Не готуйте їжу «із запасом».
- Не купуйте продукти, якщо не впевнені у їхній якості, з простроченими термінами зберігання, пошкодженою упаковкою. Дотримуйтесь умов та строків зберігання продукту, зазначених на його упаковці.
- Не купуйте продукти харчування на стихійних базарах. Ви маєте право вимагати у продавця документи, що підтверджують якість та безпеку продуктів.
- Не вживайте незнайомі гриби, ягоди, трави. Смертельно небезпечними можуть бути старі або зіпсовані гриби. Не готуйте страви з грибів дітям. 
- Не беріть у дорогу продукти, що швидко псуються (ковбасні, молочні, кулінарні, кондитерські вироби або інші продукти, які потребують зберігання у холоді).
- Не використовуйте для пиття, приготування їжі та миття посуду воду з річок, озер, незнайомих підземних джерел тощо.
 
Профілактика шлунково – кишкових захворювань у дітей
                  Захворювання легше попередити, ніж лікувати. Як уберегти дітей від шлунково – кишкових захворювань? Це питання повинно цікавити батьків, які піклуються про те, щоб виховати здорову дитину.
Насамперед, необхідно правильно годувати дитину на першому році життя.
Крім того, велике значення має своєчасне лікування у дітей раннього віку рахіта, ексудативного діатезу  і анемії. У дітей більш старшого віку несприятливу дію на хід хвороби  мають глистні інвазії.
Важливо уберегти дитину від зараження мікробами. Незважаючи на те, що збудників кишкових інфекцій багато, шлях зараження ними один: тільки рот, якщо вода, продукти харчування або просто предмети були зріднені мікробами -збудниками цих захворювань. При всіх кишкових інфекціях мікроби, які визвали захворювання виділяються зорганізму хворого або бацилоносія з фекаліями і, рідше, з сечею.
Щоб уберегти дитину від зараження мікробами, необхідно:
Прививати дитині культурно – гігієнічні звички з самого раннього віку.
Дуже важливо зберігати продукти харчування в закритій шафі або холодильнику. При цьому сирі і варені продукти не повинні торкатися. Слід пам’ятати, що і в холодильнику мікроби зберігають життєдіяльність.

Всі овочі, фрукти  перед застосовування мити під проточною водою і обдавати окропом.
Молоко і воду слід кип’ятити.
Для профілактики ШКЗ важливо слідкувати за чистотою приміщень.
Вологе прибирання з застосуванням дезинфікуючих засобів, добре провітрювання попереджає накопичення пилюки, а також мікробів.
Боротьба з мухами. Можна використовувати механічні ( решітки на вікнах, мухоловки, липкий папір ) і хімічні засоби.
Слідкувати за чистотою іграшок. Ніколи не давати дитині іграшку, яка валялася на підлозі, не вимивши її. Всі іграшки, якими дитина користується. Потрібно щоденно мити.
Оберігати дитину від перегрівання, оскільки воно сприяє появленню проносу.
Під час купання не заковтувати воду, купатися тільки у відведених місцях.
Не пити воду із незнайомих місць.
Під час довготривалих переїздів по залізничній дорозі використовувати кип’ячену воду з лимонним соком . Зміцнювати організм дитини, наприклад, загартуванням.                                             


Глисти бояться часнику і цибулі.                
  Влітку небезпека зараження глистами підвищується. Першим                       сигналом, що у малого з’явилися такі проблеми, є зниження апетиту, поява стійких синців під очима, болі в шлунку. Зрозуміло, що треба негайно здати аналізи та діяти відповідно до рекомендацій лікаря – педіатра. 
Глисти оселяються у кінцевому відділі тонких кишок та в сліпій кишці. Живляться кров’ю. Якщо їх вчасно не виявити, у малого може розвинутися навіть анемія. Для лікування слід використовувати препарати, які призначив лікар. Можна також скористатися народними глистогінними засобами.
Ось кілька рецептів:

-Зварити у склянці молока велику голівку часнику до м’якості. Молоко процідити, охолодити і зробити з нього клізму, розділивши на два прийоми;
• Одну цибулину середнього розміру подрібнити, залити склянкою окропу, дати настоятися 10-12 годин, процідити. Пити по півсклянки на день протягом 3-4 днів.
• Чайну ложку трави полину гіркого залити двома склянками кип’ятку. Охолодити і процідити. Приймати по 1-2 столові ложці на день за 20 хвилин до їди.
Необхідно також пам’ятати: якщо у дитини виявили глисти, пройти обстеження треба усім членам родини. Відповідно і лікуватися.
Найкращою профілактикою захворювання є чистота. Не лінуйтеся зайве нагадати дитині, що мати довгі нігті, брати до рота брудні руки та їсти немиті овочі й фрукти дуже шкідливо.
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